

Πρόσκληση

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ: «**ΙΩΑΝΝΗΣ
ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ**»

(Κεντρικό Κτήριο, Πανεπιστημίου 30

Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2019, ώρα 19:00

Διάλεξη της Ομοτίμου Καθηγήτριας
κας Μάρως Παπαθανασίου με θέμα:

« Οι επιστήμες στην αρχαία Αθήνα με τα μάτια
του Αριστοφάνη»

Σε όσους επιθυμούν θα χορηγείται πιστοποιητικό
παρακολούθησης της διάλεξης.

Ο Πρόεδρος Διονύσιος Κόκκινος
Ο Γενικός Γραμματέας Παναγιώτης Σίσκος

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ & ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

1. Τρίτη 8 Οκτωβρίου 2019. Ο Καθηγητής κ. Χρήστος Μπαρτσόκας: « Ο Αμερικανός ιατρός Samuel Gridley Howe (1801-1876) Ήρωας της Ελληνικής Επανάστασεως, Φιλάνθρωπος-Ευεργέτης στην Ελλάδα και τις ΗΠΑ». (Στοά Βιβλίου, Πεσμαζόγλου 5. Προσοχή ώρα ενάρξεως 19:30).

2. Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2019. Πανεπιστήμιο Πολιτών: Θέμα: «Ιωάννης Καποδίστριας (1776-1831), ο διπλωμάτης, ο πολιτικός, ο πρώτος κυβερνήτης του ελληνικού κράτους». Ομιλητές: α) ο Καθηγητής κ. Αναστάσιος Ιωάννης Δ. Μεταξάς με θέμα: «Η αξιακή νομιμοποίηση της πολιτικής ιδεολογίας του Ιωάννου Καποδίστρια (Κεντρομόλες και φυγοκεντρικές στρατηγικές επιλογές)», β) ο Καθηγητής κ. Γεώργιος Λεοντσίνης με θέμα: «Πολιτική, διπλωματική και κοινωνική δράση του Ιωάννη Καποδίστρια την περίοδο διαμονής του στα Επτάνησα (1776-1808)», γ) ο Υποστράτηγος ε. α. Δρ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Νίκος Κουρκουμέλης με θέμα: « Ο Ιωάννης Α-Μ κόμης Καποδίστριας ως διεθνής διπλωμάτης (1808-1819)», δ) ο Καθηγητής Νεότερης Ελληνικής Ιστορίας του ΕΚΠΑ κ. Χαράλαμπος Μπαμπούνης με θέμα : « Ο Κυβερνήτης Ιωάννης Καποδίστριας (1828-1831) και η εκπαίδευση ως μορφή κοινωνικής απελευθέρωσης», ε) ο Καθηγητής κ. Νικόλαος Κλαμαρής με θέμα « Η οργάνωση της δικαιοσύνης στο ελληνικό κράτος από τον Ιωάννη Καποδίστρια». (Αμφιθέατρο Ι. Δρακόπουλος).

Σημειώσεις:

1. Οι διαλέξεις ,όπως και το πρόγραμμα των διαλέξεων, αναρτώνται στην ιστοσελίδα τού Σώματος : www.somaomotimon.uoa.gr ή www.uoa.gr => Το Πανεπιστήμιο => Ανθρώπινο Δυναμικό => Ομότιμοι Καθηγητές.

2. Για την άμεση ενημέρωση και μείωση των ταχυδρομικών εξόδων παρακαλείσθε να μας γνωστοποιήσετε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: somotimon@uoa.gr ή με φαξ στο τηλ: 210-3689180 τα εξής στοιχεία: Ονοματεπώνυμο και τρόπο επικοινωνίας (e-mail ή μέσω ΕΛΤΑ).